
 
CÂMARAMUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Município de Interesse Turístico

Ata nº 3256 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
17 de março de 2025. Ao décimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e
cinco,  às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3255ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3255, da Sessão Ordinária de 10 de março de 2025, a qual não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes.  Em seguida por  força do Regimento  Interno,  o  Sr.  Presidente passou a
Eleição da Comissão Permanente de Segurança Pública. Tendo em vista a criação da
Comissão  Permanente  de  Segurança  Pública,  através  da  Resolução  261/2025  de
autoria do vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, o Sr. Presidente informou
que a realização da eleição dos membros da comissão observa-se o quanto possível a
representatividade  partidária  nos  termos  do  Artigo  32,  paragrafo  1°  do  Regimento
Interno.  Neste  momento,  solicitou  à  assessoria  que  entregasse  as  cédulas  aos
vereadores. Com a distribuição das cédulas, solicitou ao senhor Secretário que fizesse
a chamada nominal dos vereadores para a entrega da cédula com o nome dos 3 (três)
vereadores  escolhidos  para  compor  a  nova  comissão  permanente.  Solicitou  aos
vereadores Carlos Luiz de Deus e Wellington Luis Cintra de Oliveira para que fossem
os  escrutinadores,  auxiliando  na  contagem  dos  votos.  Por  fim,  o  Sr.  Presidente
declarou  eleitos para a Comissão Permanente de Segurança Pública os vereadores:
Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” 10 (dez) votos, Sandra Valéria Vadalá Müller -
“Sandra Vadalá”   09 (nove) votos e 08 (oito) votos    Fabrício Lubrechet  . Por fim, o Sr.
Presidente informou que para definir a composição da Comissão de Segurança Pública
os vereadores eleitos deveriam se reunir para elegerem o Presidente da Comissão. A
seguir, o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira requereu a suspensão da sessão
por até 15 (quinze) minutos,  sendo seu pedido aprovado.  Reaberto os trabalhos,  a
Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá” solicitou  a  dispensa da
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações.  Em  seguida,  o Sr.
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o
Expediente:  01)  –  E-mail  da  Assessoria  Parlamentar  da  Secretaria  de  Estado  da
Segurança  Pública  encaminhando  ofício  resposta  referente  ao  Ofício  nº  49/2025,
protocolado no Sistema SEI nº 0025.00002121/2025-47; 02) – E-mail da Procuradoria-
Geral do Município de Pirassununga encaminhando Termo de Convênio nº 08-2024,
entre a Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais  -  APAE;  03)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de
Pirassununga  encaminhando  Termo  de  Fomento  nº  02-2025,  entre  a  Prefeitura
Municipal  de  Pirassununga  e  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de
Pirassununga;  04)  –  E-mail  enviado  pelo  senhor  Marcos  Leonardo  Rozin,
encaminhando  pedido  de  carga  de  processo  que  versa  sobre  contas  anuais  da
municipalidade;  05)  –  E-mail  da  9ª  Subseção  da  OAB  SP  –  Pirassununga
encaminhando convite para a Sessão Solene de Posse da nova Diretoria eleita para a
gestão 2025/2027; 06) – Projeto de Lei n° 13/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo
Bueno. Dispõe sobre a criação do SEMANA DO PESCADO em Pirassununga e dá
outras  providências;  07)  -  Projeto  de  Lei  n°  14/2025.  Autoria  Executivo  Municipal.
Dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  e  suplementares  no
orçamento vigente e dá outras providências; 08) - Projeto de Resolução n° 04/2025.
Autoria TODOS OS EDIS. Visa alterar a Resolução nº 148, de 20 de setembro de 1988;
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e  dá  outras  providências;  08)  -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  01/2025.  Autoria
TODOS OS EDIS. Visa alterar os Decretos Legislativos nºs 85, de 26 de novembro de
2003, 86, de 26 de novembro de 2003, 94, de 9 de setembro de 2004, 101, de 8 de
março de 2005 e 262, de 13 de julho de 2016; e dá outras providências. As Indicações
a seguir  foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:  Indicação nº 224/2025.  Autoria
Sandra Valéria Vadalá Muller “Sandra Vadalá”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,
Fabrício  Lubrechet,  ao  Prefeito  Municipal  para  que adote  o  Anteprojeto  de  Lei  em
anexo, que altera a redação do caput do artigo 3º da Lei 1.153, de 14 de março de
1973, revoga os parágrafos 1º, 2º 3º e dá outras providências; Indicação nº 227/2025.
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de fazer a retirada desses fios na Rua 13 de Maio, na altura do
n°  1982;  Indicação  nº  235/2025.  Autoria  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”  e
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de ordenar o setor competente para a realização do programa “Merenda
nas férias”;  Indicação nº  236/2025.  Autoria  Luciana Batista  “Luciana do Léssio”,  ao
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  manutenção  do  bueiro
localizado na Rua. José Felício nº 789, Jardim Redentor, com grade/tela para maior
segurança dos moradores locais; Indicação nº 237/2025. Autoria Théo Santos de Souza
– “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de retirar os
obstáculos  existentes  na  via  que  dá  acesso  ao  Cemitério  Parque  do  Bom  Jesus,
reformando o retorno ali existente que, por ora, encontra-se desativado;  Indicação nº
238/2025. Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que
verifique  a  possibilidade  de  determinar  a  compra  de  bebedouros,  bem como  suas
instalações  na  Unidade  de  Saúde  Familiar  Francisco  Belloni,  na  Vila  Esperança;
Indicação nº 239/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para  que  verifique  a  possibilidade  de  aquisição  de  ovos  de  Páscoa  para  serem
distribuídos aos alunos da nossa rede municipal  de ensino;  Indicação nº 240/2025.
Autoria  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”,  ao Prefeito Municipal  para que verifique a
possibilidade de estudo técnico e administrativo para realizar equiparação da referência
salarial dos eletricistas com a de cargos de nível técnico da Administração Municipal;
Indicação nº 241/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de manter contato com a Associação Beneficente
Alda Miranda Matheus (AMMA) para implantação de nova sede da entidade no Vila
Santa Fé, visando atendimento de crianças e adolescentes dos bairros daquela região;
Indicação  nº  242/2025.  Autoria  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao  Prefeito
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  ordenar  o  setor  competente  para
resolver na escola “Washington Luis de Andrade”, localizada no Jardim Ferrarezi, as
cadeiras e mesas onde as crianças se alimentam estão em uma situação precária;
Indicação  nº  243/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  ”Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito
Municipal  para que verifique a possibilidade de recorrer  ao Estado para que nosso
município  tenha  o  fumacê,  para  conter  o  aumento  de  casos  de  dengue  e,
consequentemente, óbitos;  Indicação nº 244/2025. Autoria  Luciana Batista - ”Luciana
do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de estabelecer uma
parceria  com a  EPTV,  visando  à  retomada do  projeto  EPTV na  Escola  em nosso
município;  Indicação nº 245/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno e Carlos
Luiz de Deus – “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade que
seja realizada uma revisão da Lei Complementar nº 206/24 (Lei Municipal de Incentivo
a Empresas), com o objetivo primordial de incentivar as empresas já situadas em nosso
município  a se expandirem e continuarem a gerar  empregos e renda;  Indicação nº
246/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de instalação de lombadas na Rua Siqueira
Campos, no cruzamento com a Avenida Santos Dumont, com o objetivo de garantir a
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segurança de todos os usuários da via, bem como a prevenção de acidentes no local;
Indicação nº 247/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade que viabilize a roçagem do mato na Rua Henrique M.
Fonseca  Júnior,  ao  lado  do  Supermercado  Spani  Atacadista,  garantindo  assim um
espaço mais seguro e adequado para a comunidade;  Indicação nº 248/2025. Autoria
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade  de  instalação  de  decks  em  vias  públicas,  seguindo  os  modelos  já
implementados em outras cidades da região, com o objetivo de incentivar o comércio
local e proporcionar um ambiente mais agradável aos consumidores.  Os Pedidos de
Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações
nº 51/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, sobre a frota de
veículos  em  uso  pela  Secretaria  Municipal  da  Saúde;  Pedido  de  Informações  nº
52/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio“, Áidano Aparecido de Souza “Du
da Farmácia”  e  Reinaldo  Caridade,  membros da Comissão de Educação,  Saúde e
Assistência Social,  sobre a lista de viagens que foram desmarcadas nos meses de
fevereiro e março pela Central  de Ambulâncias;  Pedido de Informações nº 53/2025,
Autoria Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  sobre todos os convênios firmados pelo
Município  de Pirassununga que se encontram com status de andamento,  conforme
competência e atribuição prevista;  Pedido de Informações nº 54/2025, Autoria Áidano
Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  sobre  quais  são  as  taxas  atualmente
cobradas pelo cemitério e velório municipal; Pedido de Informações nº 55/2025, Autoria
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sobre  relação  completa  dos  imóveis  em que  o
Município de Pirassununga é locatário.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º
Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”  que procedesse a leitura dos
requerimentos:  Requerimento  nº  99/2025,  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -
“Sandra  Vadalá”,  a  todas  as  ESCOLAS  MUNICIPAIS  E  ESTADUAIS  DE
PIRASSUNUNGA pelo  Dia  das  Escolas. Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores presentes; Requerimento nº 103/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do
Léssio”, pelo falecimento do Sr. Luiz Carlos Martinez.  Neste momento,  o vereador
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” requereu  a  votação  em  bloco  dos
requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em
homenagem  aos  falecidos,  sendo  seu  pedido  aprovado  por  unanimidade  de
votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  103/2025,  foi  aprovado  por
unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; Requerimento  nº  105/2025,
Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, pelo falecimento do Sr. Igor
Haifig. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº
106/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,  pelo  falecimento  do  Senhor
Benedito  Antônio  Lino  -“Pelé”.  Aprovado por  unanimidade de votos  dos vereadores
presentes; Requerimento nº 107/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, pelo
falecimento  da  Senhora  Santina  Marucci  Rodrigues.  Aprovado  por  unanimidade  de
votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 108/2025,  Autoria Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento do Senhor João Aniceto da Silva. Aprovado por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 109/2025, Autoria
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, encaminhando
ao Excelentíssimo Senhor  Deputado Estadual  Ocimar Donizeti  Léo Oliveira,  para  o
envio de emenda parlamentar no importe de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil
reais) para revitalização da Praça do Jardim Morumbi, reforçando o compromisso com
a infraestrutura de nosso município. Neste momento o vereador Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos”, requereu que fosse realizada a votação em bloco dos Requerimentos n°s
109, 110, 111 e 112/20215, sendo se pedido aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores presentes. Colocado em votação o Requerimento n° 109/2025 foi aprovado
por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 110/2025, Autoria Carlos
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Luiz de Deus – “Carlinhos”  e Wallace Ananias de Freitas Bruno,  encaminhando ao
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Ocimar Donizeti Léo Oliveira, para o envio
de emenda parlamentar no importe de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)
para  revitalização  da  Praça  do  Idoso,  localizada  na  Vila  Santa  Fé,  reforçando  o
compromisso com a infraestrutura de nosso município.  Aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 111/2025,  Autoria Carlos Luiz  de
Deus  –  “Carlinhos”  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  encaminhando  ao
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi,  para que
interceda por  Pirassununga a  fim de ser  contemplada com a construção de novas
moradias  populares,  atendendo  a  uma  demanda  social  urgente  e  melhorando  a
qualidade  de  vida  de  nossas  famílias,  concretizando  os  direitos  fundamentais  da
dignidade da pessoa humana e da moradia, insculpidos na Constituição da República.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº
112/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus – “Carlinhos”  e  Wallace Ananias  de Freitas
Bruno, encaminhando ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Luiz Felipe Baleia
Tenuto  Rossi,  para  que  interceda  por  Pirassununga,  visando  destinar  emenda
parlamentar no importe de R$ 500.000,00 (quinhentos mil  reais)  a serem aplicadas
para recapeamento asfáltico das ruas São Francisco de Assis e São Tiago, ambas na
Vila  Santa  Fé.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 113/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, congratulação a
Guarda Civil  Municipal  (GCM) de Pirassununga e seus valorosos profissionais pelo
rápido e eficiente trabalho realizado na recuperação de uma caminhonete roubada,
ocorrência  registrada  na  tarde  desta  terça-feira,  11  de  março,  na  cidade  de  Porto
Ferreira. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento
nº 114/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araujo Bueno, congratulação ao LAB COBRA
GRANDE  pelo  CARNAVAL NA PRAÇA.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores presentes; Requerimento nº 115/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do
Léssio”, pelo falecimento do Sr. Braz Santo Martineli.  Aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 116/2025, Autoria Wallace Ananias
de Freitas Bruno, congratulações ao servidor Paulo Rogério Aparecido de Almeida, da
Secretaria Municipal de Cultura, pelo empenho, dedicação e diligência demonstrados
na gestão do empréstimo do acervo histórico da ossada indígena de Igaçaba (urna
funerária) do município. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes;
Requerimento  nº  118/2025,  Autoria Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,
congratulações ao Sr. Marcos, pelo excelente desempenho na função de pedreiro, e ao
Sr.  Valdir,  pelo dedicado trabalho como servente de pedreiro.  Ambos prestaram um
serviço exemplar na unidade de saúde do Jardim Ferrarezi, superando as expectativas
com  seu  capricho  e  comprometimento.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  119/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus
“Carlinhos”, congratulações a todos os policiais e membros das forças de segurança
envolvidos na operação realizada na manhã desta  quarta-feira,  12,  no  KM 208 da
Rodovia Anhanguera (SP-330).  O trabalho integrado e a dedicação das equipes de
diferentes unidades são exemplos notáveis de compromisso com a segurança pública e
com a prevenção de crimes nas rodovias.  Aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores presentes;  Requerimento nº 120/2025, Autoria Wellington Luis Cintra de
Oliveira, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Secretário-Executivo Estadual de
Esporte, José Ribeiro Lemos Júnior, a solicitação de envio de materiais esportivos para
Pirassununga, garantindo melhores condições para o desenvolvimento das atividades
esportivas no município,  demonstrando, assim, o compromisso do Poder Legislativo
com o incentivo ao esporte em nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores presentes;  Requerimento nº 121/2025, Autoria Wellington Luis Cintra de
Oliveira, congratulações ao Sr. Matheus Baitz pela organização e realização do evento
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de bicicletas "Domingrau", ocorrido no dia 02 de março de 2025 na Vila Santa Fé. Um
evento que reuniu ciclistas e entusiastas do esporte, promovendo a integração social e
incentivando a prática esportiva na cidade.  Aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores presentes;  Requerimento nº 122/2025, Autoria Wellington Luis Cintra de
Oliveira,  congratulações a  equipe da Pastelicía  Pastelaria  pela  inauguração de seu
estabelecimento  em  Pirassununga,  ocorrida  no  dia  11  de  março  de  2025.  Um
empreendimento que visa oferecer aos clientes produtos de qualidade, saborosos e
preparados  com  dedicação.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento nº 123/2025, Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, que
seja incluído e apreciado sob regime de urgência, na presente Sessão Ordinária,  o
Projeto  de  Lei  nº  14/2025,  de  autoria  do  Executivo  Municipal  que  dispõe  sobre  a
abertura de créditos adicionais especiais e suplementares no orçamento vigente e dá
outras providências.  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes.
Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário
se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a
já inscrita Vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Usou da palavra
na tribuna o já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. Em seguida
usou da palavra na tribuna, a vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Logo
após, usou da palavra na tribuna a já inscrita Vereadora Luciana Batista – “Luciana do
Lessio”, aparteada pelo vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira e Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”.  Inscrito usou da palavra o vereador Wellington Luis
Cintra  de  Oliveira,  aparteado  pela  vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno.  Em
seguida,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus
“Carlinhos”  aparteado  pelo  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira, Reinaldo
Caridade,  Luciana Batista  –  “Luciana  do Lessio”  e  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –
“Sandra  Vadalá”.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  Vice-Presidente  que
assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já
inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais
Vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu
início a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 14/2025, de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre a abertura de créditos
adicionais especiais e suplementares no orçamento vigente e dá outras providências.
Em discussão usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”,  Sandra
Valeria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  Luciana
Batista  –  “Luciana  do  Lessio”  e  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”.
Colocado em Primeira e Segunda Discussão o Projeto de Lei n° 14/2025 foi aprovado
por unanimidade de votos dos presentes. 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei nº 05/2025, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, institui, no
calendário de eventos do Município de Pirassununga, a Semana do Ferromodelismo a
ser realizado na segunda quinzena de agosto. Foi apresentada a Emenda n° 01/2025,
a  qual  foi  lida  pelo  Secretário  e  recebeu  parecer  favorável  das  comissões
permanentes. Colocado em Primeira Discussão o Projeto de Lei n° 05/2025 foi
aprovado por  unanimidade de votos dos presentes,  sem prejuízo da  emenda.
Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da
palavra na tribuna o já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. Por
fim usou da palavra na tribuna, o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”.
Não  havendo  mais  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente
Sessão  Ordinária.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Analista  de  Informática
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda
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CÂMARAMUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Município de Interesse Turístico

Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue  devidamente
assinada.     

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=XE763RV86H0763AD , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: XE76-3RV8-6H07-63AD
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